
GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

ACTA Nro. 006-CPI-2019

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO PROVINCIAL DE IMBABURA,
REALIZADA EL DÍA VIERNES 10 DE MAYO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, A
LAS ONCE HORAS CUARENTA MINUTOS.

En la ciudad de Ibarra, en la sala de sesiones del Consejo Provincial de Imbabura, hoy día viernes
10 de mayo de 2019, alas 11H40 se instala la sesión ordinaria del Consejo Provincial de Imbabura,
presidida por el señor Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura, Dr. Napoleón De La Torre
Montalvo Viceprefecto de Imbabura ; contando con la convocatoria a los/as siguientes señores/as
Consejeros y Consejeras: Ing. Alvaro Castillo Aguirrc, Alcalde de Ibarra; Mg. Fabián Posso
Padilla, Alcalde de Antonio Ante; Abg. Gustavo Pareja Cisneros, Alcalde de Otavalo; Mg. Jomar
Cevallos Moreno. Alcalde de Cotacaehi; Econ. Osear Narváez Rosales, Alcalde de Pimampiro;
Dr. Jul io Cru/, Ponce, Alcalde de Urcuquí; Sr. Segundo Paida Sañay, Presidente del GAD
Parroquial de San Blas; Srta. Cristina Tcrán Astudillo, Presidente del GAD Parroquial de Pataquí:
Sr. Segundo Maldonado Sanlillán, Presidente del GAD Parroquial de Eugenio Espejo; Lie. Galo
Pupiales Guatemal, Presidente del GAD Parroquial de La Esperanza; Sr. Bladimiro Santander,
Presidente del GAD Parroquial de Selva Alegre; Sr. Miguel Tirira Lomas. Presidente del GAD
Parroquial de Buenos Aires; Sr. Nelson Vetancourt Castro. Presidente del GAD Parroquial de
Apuela; también existe la presencia de las y los señores/as; Ing. Carlos Meri/aldc Director de
Cooperación Internacional, Ing. Francisco Arteaga Director General de TICs, Lie. Camilo Ponce.
Director General de Comunicación Estratégica, Dra. Angela Agreda B. Procuradora Sindica, Dr.
Fernando Naranjo Pactos, Secretario General, que certifica:

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Buenos días, señoras, señores Consejeros Provinciales, Señor Secretario constate el quorum por
favor.

Dr. Fernando Naranjo Factos, Secretario General.
Gracias, señor Prefecto, señoras, señores Consejeros, compañeros Directores, personal de apoyo
procedo a constatar el quorum que exige la ley a fin de proceder a instalar la sesión ordinaria
convocada para el día de hoy viernes 10 de mayo de 2019.

Dr. Napoleón De La Torre, Consejero Presente

Ing. Alvaro Castillo, Consejero (Arq. Ramiro Páez, delegado del Alcalde de Ibarra)
Presente

Mg. Fabián Posso, Consejero Presente

Abg. Gustavo Pareja, Consejero Presente

Mg. Jomar Cevallos, Consejero

Eco, Osear Narváez Rosales, Consejero

Dr. Víctor Julio Cruz. Consejero (Sr Byron Armas, delegado del Alcalde de Urcuquí)
Presente

Sr. Segundo Paida Sañay, Consejero Presente
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Srta. Cristina Terán, Consejera Presente
Sr. Segundo Maldonado, Consejero Presente
Lie. Galo Pupiales, Consejero Presente
Sr. Bladimiro Santander, Consejero Presente
Sr. Miguel Tirira. Consejero Presente
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero Presente
Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto Presente

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General
Existe el quorum reglamentario, señor Prefecto.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Gracias señor Secretario continúe de lectura al orden del día,

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General.
El Orden del Día de la sesión ordinaria convocada para el día de hoy viernes 10 de mayo de 2019
es el siguiente:

1. Lectura y aprobación del Orden del día

2. Lectura y aprobación del Acta Nro. 05 correspondiente a la sesión Ordinaria realizada el 18 de
abril de 2019.

3. Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
para que proceda a la Donación de un Tanque, Kit y Pajuelas de Inseminación Artificial a la
Unidad Educativa Comunitaria Intercultural Bilingüe "Saminay- El Legado"

4. Conocimiento y aprobación del Proyecto de Resolución de Declaratoria de Eventos Oficiales
por los 195 años de Provincialización de Imbabura.

Dr. Fernando Naranjo, Secretario General
Hasta aquí el orden del día señor Prefecto.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Solicitaría que se incluya en el orden del día un cuarto punto que diga. Conocimiento y
aprobación del Proyecto de Resolución de Declaratoria de Eventos Oficiales por los 195 años
de Provincialización de Imbabura.

Dr. Fernando Naranjo, Secretario General
El orden del día con la modificación respectiva quedaría de esta forma señor Prefecto.

1. Lectura y aprobación del Orden del día

2. Lectura y aprobación del Acta Nro. 05 correspondiente a la sesión Ordinaria realizada el
18 de abril de 2019.

3. Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno, Prefecto de
Imbabura, para que proceda a la Donación de un Tanque, Kit y Pajuelas de Inseminación
Artificial a la Unidad Educativa Comunitaria Intercultural Bilingüe "Saminay- El Legado"
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4. Conocimiento y aprobación del Proyecto de Resolución de Declaratoria de Eventos

Oficiales por los 195 años de Provincialización de Imbabura.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Quiero felicitar, esta de cumpleaños el señor Consejero me refiero al señor Segundo Miguel
Tirira Lomas.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
continúe señor Secretario.

Dr. Fernando Naranjo, Secretario General.
Continuamos con el orden del día.

SEGUNDO PUNTO: Lectura y aprobación del Acta Nro. 05 correspondiente a la sesión
Ordinaria realizada el 18 de abril de 2019.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Señoras, señores Consejeros está en conocimiento de ustedes si hay que hacer algún
agregado, hay que eliminar , hay que modificar por favor manifestarse, caso contrario
solicito que se mocione para su aprobación.

Sr. Segundo Miguel Tirira, Consejero.
Señor Prefecto, compañeras, compañeros Consejeros, elevo a moción para que se apruebe
esta acta.

Dr. Fernando Naranjo Fados, Secretario General.
Procedo a la votación señor Prefecto.

Dr. Napoleón De La Torre, Consejero Aprobado
Arq. Ramiro Páez, Consejero Aprobado
Abg. Romclia Lomas, Consejera Aprobado
Abg. Gustavo Pareja, Consejero Aprobado
Mg. Jomar Cevallos, Consejero
Eco. Osear Narvácz Rosales, Consejero
Sr. Byron Armas, Consejero Aprobado
Sr. Segundo Paida Sañay, Consejero Aprobado
Srta. Cristina Terán A, Consejera Aprobado
Sr. Segundo Maldonado, Consejero Aprobado
Lie. Galo Pupiales, Consejero Aprobado
Sr. Bladimiro Santander, Consejero Aprobado
Sr. Miguel Tirira. Consejero Proponente
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero Aprobado
Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto Aprobado

Dr. Fernando Naranjo Factos, Secretario General
Aprobado por unanimidad de votos, señor Prefecto.

ACTA NRO. 06.2019



GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

El Consejo Provincial de Imbahura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción
planteada por el consejero Sr. Segundo Miguel Tirira, sin observaciones aprobar el Acta Nro.
05 correspondiente a la sesión Ordinaria realizada el 18 de abril de 2019.

TERCER PUNTO: Análisis, aprobación y autorización al abogado Pablo Jurado Moreno.
Prefecto de Imbabura, para que proceda a la Donación de un Tanque, Kit y Pajuelas de
Inseminación Artificial a la Unidad Educativa Comunitaria Intercultural Bilingüe "Saminay-
El Legado"

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Saminay está en la vía a Selva Alegre, es parte de Quichinche es una Unidad Educativa que
trabaja con los jóvenes hombres y mujeres de esa zona y entre otras actividades están, también
está el tema de ganadería por eso es que basándonos en el reglamento que ustedes ya conocen
debo pedirles autorización a ustedes para proceder.

Sr. Bladimiro Santander, Consejero.
Buenos días señor Prefecto si bien es cierto estos proyectos son muy importantes para las
comunidades, por tanto yo propongo que autoricemos al señor Prefecto para que done este kil
de inseminación artificial.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Tiene apoyo, proceda a la votación señor Secretario.

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General.
Procedo a la votación señor Prefecto.

Dr. Napoleón De La Torre, Consejero A favor
Arq. Ramiro Páez, Consejero A favor
Abg. Romelia Lomas, Consejera A favor
Abg. Gustavo Pareja, Consejero A favor
Mg. Jomar Cevallos, Consejero
Eco. Osear Narváez, Consejero
Sr. Byron Armas, Consejero A favor
Sr. Segundo Paida Sañay. Consejero A favor
Srta. Cristina Terán A, Consejera A favor
Sr. Segundo Maldonado, Consejero A favor
Lie. Galo Pupiales, Consejero A favor
Sr. Bladimiro Santander, Consejero Proponentc
Sr. Miguel Tirira. Consejero A favor
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero A favor
Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto A favor

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General
Aprobado por unanimidad de votos, señor Prefecto.

El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción
planteada por el Consejero Sr. Bladimiro Santander, aprobar y autorizar al abogado Pablo
Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura. para que proceda a la Donación de un Tanque, Kit y
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Pajuelas de Inseminación Artificial a la Unidad Educativa Comunitaria Intcrcultural Bilingüe
"Saminay- El Legado"

CUARTO PUNTO: Conocimiento y aprobación del Proyecto de Resolución de Declaratoria
de Eventos Oficiales por los 195 años de Provincialización de Imbabura.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Señoras, señores Consejeros para el 25 del mes de junio, ustedes conocen ya son 195 años de
provincialización y obviamente tenemos una programación y una inversión de acuerdo a lo
que esta establecido en el presupuesto es mi deber ponerles en conocimiento de ustedes para
igualmente la autorización de emitir la resolución para la declaratoria de los eventos oficiales
por los 195 años . decirles también señores Consejeros que el hecho de que ustedes dejen de
ser Consejeros no nos vamos a olvidar de ustedes ni ustedes se olviden de nosotros, como ex
Alcaldes como ex Consejeros, ingresaran a la lista social de la Prefectura de Imbabura estarán
invitados siempre a todos los eventos oficiales de la Institución siempre cuenten conmigo y
siempre contar con ustedes también.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Solicito se mocione para su aprobación.

Sr. Byron Armas, Consejero.
Señor Prefecto, compañeras, compañeros Consejeros, en algo que es concerniente a nuestra
provincia no podríamos dejar de otra manera yo mociono para que se apruebe el punto
solicitado por el señor Prefecto.

Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
Tiene apoyo, proceda a la votación señor Secretario.

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General.
Procedo a la votación señor Prefecto.

Dr. Napoleón de La Torre, Consejero Aprobado
Arq. Ramiro Páez, Consejero Aprobado
Abg. Romclia Lomas, Consejera Aprobado
Abg. Gustavo Pareja, Consejero Aprobado
Mg. Jomar Cevallos. Consejero
Eco. Osear Narváez , Consejero
Sr. Byron Armas, Consejero Proponente
Sr. Segundo Paida Sañay, Consejero Aprobado
Srta. Cristina Terán A, Consejera Aprobado
Sr. Segundo Maldonado, Consejero Aprobado
Lie. Galo Pupiales, Consejero Aprobado
Sr. Bladimiro Santander. Consejero Aprobado
Sr. Miguel Tirira. Consejero Aprobado
Sr. Nelson Vetancourt. Consejero Aprobado
Abg. Pablo Jurado, Prefecto de Imbabura Aprobado

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General
Aprobado por unanimidad de votos, señor Prefecto.
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El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unkhimidad acoger la moción
planteada por el Consejero Sr. Byron Armas, la aprobación del\o de Resolución de
Declaratoria de Eventos Oficiales por los 195 años de Provincialifeación de Imbabura.

Señores consejeros, al no existir otro punto que tratar, el señor A
Prefecto de Imbabura da por finalizada la sesión ordinaria del Co/
siendo las 11H55 de la mañ^B^urnando para constancia
General, que certifica.

[gado Pablo Jurado Moreno
bjo Provincial de Imbabura,

ntb con el señor Secretario

Dr, Fernando Naranjo Pactos
SECRETARIO GENERAL
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RESOLUCIÓN TOMADA DEL ACTA NRO. 06 DE SESIÓN ORDINARIA DEL
CONSEJO PROVINCIAL DE IMBABURA, REALIZADA EL DÍA VIERNES 10 DE
AMA YO DE 2019.

2.- El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción
planteada por el consejero Sr. Segundo Miguel Tirira, sin observaciones aprobar el Acta Nro.
05 correspondiente a la sesión Ordinaria realizada el 18 de abril de 2019.

3.- El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción
planteada por el Consejero Sr. Bladimiro SaniaVider, aprobar y autorizar al abogado Pablo
Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura, para qi e
Pajuelas de Inseminación Artificial a la Unidac
"Saminay- El Legado"

4.- El Consejo Provincial de Imbabura RE
planteada por el Consejero Sr. Byron Armas

proceda a la Donación de un Tanque, Kit y
ducatíva Comunitaria Intereultural Bilingüe

Declaratoria de Eventos Oficiales por los 195/anos de Prpvincialización de Imbabura.

[barra, 10 de mayo de 2019

UELVE: Por unanimidad acoger la moción
la aprobación del Proyecto de Resolución de

Dr. Fernando Naranjo Factos
SECRETARIO GENERAL
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